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Testi né total ka 20 pyetje.
Né test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.

Variant A

Ora 10.00

Né kérkesat me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér kérkesat me

zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje

Varianti A

1. Vlerae log, 8 éshté:
2

A) 3

B) 2

C) -2

D) -3

2. Jepen bashkésité: A={ (y)IXe+y?=1 fdhe B={ (x;y)/y=x }.
Numri i elementéve t&€ A B éshté:

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

1 piké

1 piké

3. Né njé trekéndésh kénddrejté sipérfagja éshté 24cm? dhe njéri katet 6¢cm. Kateti tjetér i tij éshte:

A) 4cm
B) 8cm
C) 10cm
D) 14cm

4. Shprehja (cosx + sinx)? — 1 éshté identike me:

A) —sin2x
B) — cos2x
C)1

D) sin2x

5. Nése 32 =9, atéheré vlera e 22! éshté:

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

6. Jepet progresioni gjeometrik 32; 16;......... Kufiza e katért e tij éshté:

A) 8
B) 4
C) 2
D) 1

- (x
7. Gjatésia e vektorit a =[ 4} éshté 5. Sa éshté |x|?

A) —4
B) 4
C) 3
D) 5

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje

Varianti A

8. Jepet funksioni f(x)=sin3x. Derivati i tij pér x=% éshté:

A) -3
B) —1
C) 0
D) 3

9. Numri kompleks 1-i* &shté i barabarté me:

A) —2
B) 2
C) 0
D) 1

10. Vlera e shprehjes [3x —5| pér x = — 1 éshté:
A) 8

B) 2

C) -2

D) -8

11. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit: y= Ll +log(2x —x°)
X —

12. Pér ¢’vlera té a dhe m ekuacioni x?+(m — 1)x+a— m=0 ka dy rrénjé té kundérta?

1 piké

1 piké

1 piké

3 piké

3 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje

Varianti A

13. Jepen funksionet y=+/—x dhe y=x?

a) Skiconi grafikét e funksioneve

b) Gjeni syprinén e figurés sé kufizuar nga grafikét e dy funksioneve.

2
14. Pér ¢’vleré té a drejtéza y=ax+3 éshté tangjente me hiperbolén %—

2

y

16

2 piké

2 piké

2 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

15. Kulmi K i piramidés trekéndore me bazé trekéndéshin ABC éshté i baraslarguar nga kulmet A, B, C,

kurse kémba e lartésisé KO bie né mesin e AB.
Jepen AC= 8cm; BC=6cm dhe KO=12cm.

a) Vértetoni se trekéndéshi ABC éshté kénddrejté né C. 1 piké
b) Gjeni brinjén anésore té piramideés. 2 piké
¢) Gjeni véllimin e piramidés. 1 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

16. Gjeni vlerat a e b né ményré gé funksioni y=ax>+bx?, pikén M(1;2) ta keté pikeé infleksioni. 3 pikeé

17. Jepet funksioni y=x*- 3x+3.

a) Studioni monotoniné e funksionit 2 piké

b) Gjeni ekuacionin e tagjentes ndaj grafikut té funksionit té hequr né pikén x=0 té tij. 2 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

18. Syprina e njé trekéndéshi kénddrejté me njé kénd 30° éshté 8+/3 cm?.
Gjeni katetet e trekéndéshit. 2 piké

19. Dhjeté etiketa kané té shénuara shifrat 0;1;2;....... 9. Zgjidhen rastésisht 2 etiketa pa i paré shifrat.
Sa éshté probabiliteti qé dy etiketat e nxjerra té jené me shifrat tek? 2 piké
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

20. Paga mujore e njé punonjési éshté 40.000 leké. Cdo vit paga rritet 5%.

a) Sa béhet paga e tij pas 1 viti? 1 piké

b) Sa % u rrit paga e tij pas 2 vjetésh? 2 piké
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